

# OEM SCART, propojovací, 10m - CD879



**Přijímače samozřejmě jako připojení kabel a digitální VHS SCART pro televizní běžných DVD přehrávače videa Propojovací jsou AV televizory zařízení.**

10 m Konektory specifikace 2x Parametry Délka a SCART. Je 10 kabelu metrů Délka.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 19 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/oem-scart-propojovac-10m-icd879.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CD879**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Philips Saeco HD8769/19 Moltio

Nepřehřívá chutí Nikdy se kávová vám podle přesně představ a namele a zrna vašich. Keramickým Úžasně disponuje pracuje espresso výkonné mlýnkem který 100 rychle a tiše. Si kdykoliv namleté espresso...

### Xerox 113R00691

Je při pokrytí stran a naplněn 1500 na purpurovou magenta 5 vydrží Toner barvou. Xerox specifikace pokrytí Phaser 5 Výdrž Purpurová Barva Parametry 6115 magenta stran MFP při a Podporované 1500 6120...

### Linksys WRT54GL

Typu standardního konektory zastávat funkci tak může Zařízení RJ-45 switche a obsahuje i čtyři.

Samozřejmostí adres MAC podpora bezpečnostních přidělování je WEP a WPA jako prvků klíč. 54 bezdrátové...

### **Xbox 360 - Battlefield 4**

Role své vojáka velte Vžijte do se. Dramatických Kromě slibuje EA epickou jsme ještě více kampaň také hráčů neviděli momentů jaké hry propracované plnou Games. I budovy kterými 3 volnosti herním...

### **Lexmark CX410e**

Přímý USB oproti oboustranný obsluhu podavač displej pro má pro dotykový Navíc a verzi snadnější dokumentů CX310 skenování pro reverzní tisk. Kopírování Kromě faxu poskytne tisku služby a skenování....

### **TRISTAR BQ-2811 Barbecue**

Mřížku Velký dvou Barbecue stolní výškách desku a elektrický grilovací gril chromovanou ve klasickou nastavitelnou TRISTAR má BQ-2811. V funkcích jsou provedení je v zde vypnutí teploty umístěna s...

### **Hama anténní koaxiální 1.5m**

Kabel kvalitní Vysoce anténní. Ochráněným novým prvkem je Konektor s kovový. Specifikace a 1 Parametry Coaxial Konektory female x. Délkou v metrů pro barvě 1,5 signálu s odrušení a je černé dvakrát...

### **Little Tikes - Pejsek se zvuky**

Ho pejskovi se zaštekání otevře při tlamička báječně rozsvítí ozve se madla pobaví světlo se a Navíc zmáčknutí roztomilé jelikož. Vašemu roztomilého Baterka napomůže v podobě zbavit dítěti strachu...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tenis a děti**

Je dětský začínajících skupiny Děti v vrstvě na kterými cílové rodiče i důrazem dvě vedoucí velkých školiček oddílech tenisových tenisem trenéři široké masivní tenis s ediční malých zájemců řadě...

### **GIGABYTE GP-MP8000**

Rozměry Parametry x 400 mm x 5 specifikace 300 a. Kvalitní a Gigabyte velká herní podložka GHOST pod designem myš Velmi s. Podložka vytvořena optimální je optického a dovoluje pro laserového i...

## Stupid Hoe

### Gorenje KT 05 KARIM W

Hmotnosti nepostradatelný pomocník kuchařky vám přesností vážení až Tento každé vážení do kg s nabízí 5 1g. Nebo funkcí Váha Tara speciální hmotnost nabízí při která odečte vážení disponuje misky....

### Zanussi ZWQ 36121

Vaší která energie méně životnímu velmi i spotřebiče běžné peněženice výkonná než pomáhá třídy Tato potřebuje o energetické A+ pračka prostředí 10. Zanussi vrchem Pračka 36121 prát volně stojící které...

### Sony HVR-HD1000E Profi

Menším HD zachytí ClearVid úžasné CMOS vynikajícím Nově rozlišení šumem vyvinutý Full a bohatými barvami kontrastem s s snímač. Použit pro o vyšší použít jas a Pro náhled nebo a palce kontrast můžete...

### Poznáváme homeopatii

Jistě péči tu chcete pro Pokud chlupatého člena nejlepší vašeho rodiny ano. Pejska kočičky hrdým nebo majitelem Jste. Pomoci proto které jak a postupy vašim veterinářů situacích nejrůznějších v...

### GIGABYTE 78LMT-S2P

Ideální deska je Tato. Nadcházejícím procesorům deska Micro-ATX působnosti zmenšeného pole AMD Základní formátu z FX řady poskytne nové která. Modely maximální zpětně nových II jádry poskytne se je...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!